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Такі зміни запропонували депутати, щоб «покінчити 
з нав’язаними традиціями минулої спадщини» й «усу-
нути спадщину колоніального минулого в культурно-
му житті й побуті». 

Про 8 березня автори законопроекту кажуть, що цю 
дату встановив «окупаційний московський режим з 
метою популяризації власного погляду на роль і місце 
жінок» і святкування цього дня «впроваджено за ініці-
ативи Клари Цеткін у 1921 році з прив’язанням до по-
чатку Лютневої революції в Росії 1917 року».

Замість Міжнародного жіночого дня пропонують 
відзначати День української жінки 25 лютого, у день 
народження письменниці Лесі Українки.

Активісти та правозахисники сприйняли цей зако-
нопроект негативно. Мотивують тим, що Міжнарод-
ний день захисту прав жінок привертає увагу до пи-
тань гендерної рівності, сексизму, репродуктивних 
прав та насилля.

Насправді ж, у свідомості більшості, 8 березня дійс-
но асоціюється із букетиками-корпоративами-подару-
ночками. Натомість, в українському суспільстві жін-
ка давно перестала бути просто «окрасою колективу». 
За майже 9 років війни, змінилася ситуація щодо залу-

чення жінок в громадсько-політичне життя. Жінки бе-
руть участь в суспільних процесах – у політиці, секто-
рі безпеки й оборони. Згідно статистики, наразі в ЗСУ 
проходять службу 59 тисяч 786 жінок! А від початку 
повномасштабного російського вторгнення до Украї-
ни в боротьбі з російськими загарбниками загинула 
101 жінка-військовослужбовець. І це тільки офіційні 
дані, насправді цифри можуть бути набагато вищими. 

Сучасні жінки давно довели розум, стійкість та силу, 
що без сумніву, вартує захоплення і поваги. Тому, не 
бачимо нічого поганого в тому, щоб впровадити для 
них суто українське свято саме до Дня народження 
надзвичайно ерудованої та мудрої жінки, справжньо-
го генія сучасності – Лесі Українки – яка понад сто-
ліття залишається потужним амбасадором феномену 
людського духу, вибуху духовності й інтелігентності, 
яка проклала яскравий слід сучасникам і прийдешнім 
поколінням урок гідності, гордості, незламності духу 
й віри у світле майбутнє.

P.S. Наразі проект ще не ухвалили. Проте,  гадячани 
і раніше відзначали День народження Лесі Українки, 
то й змінювати майже нічого не доведеться.

«БМ»

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОЇ ЖІНКИ 
ЗАМІСТЬ 8 БЕРЕЗНЯ 
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«Впадати у відчай стало звичною 
справою»: як це чекати з полону
Протягом воєнного 2022 року Укра-

їна повернула додому 1596 людей з 
російського полону. Під час першо-
го обміну у 2023-му зі своїми родина-
ми об’єдналися пів сотні українських 
військовослужбовців. 

Ще близько 3400 наших громадян, 
військових та цивільних, зустріли но-
вий рік в окупантів, розповіла уповно-
важена президента з питань забезпечен-
ня прав захисників Альона Вербицька. 

Ми поговорили з сестрою, дружиною 
та мамою військовополонених, які мі-
сяцями не бачили своїх рідних. Катери-
на з Миколаєва, Дзвенислава зі Львова 
та Ольга з Кіровоградщини розказали 
про те, як живуть по цей бік російсько-
го полону. 

Про полонених мовчати не можна та 
водночас, аби не нашкодити процесу об-
міну й з міркувань безпеки, ми не буде-
мо розголошувати дані захисників та 
прізвища родин полонених. 

Катерина: «Завтра 9 місяців,  
як він «працює»» 
Катерина розповідає про звістку від 

чоловіка Дмитра, яку отримала в серпні 
2022-го року: «Лист А4, повністю списа-
ний, ми заламінували». 

Дмитро на зв’язок не виходить з квіт-
ня, тому лист став останнім повідомлен-
ням від чоловіка. Його вирішили об-
горнути в ламінат напам’ять. У ньому 
Дмитро розповідає про життя в полоні. 

Якщо іншим, розповідає Катя, чолові-
ки писали до 10 слів, то вона отримала 
деякі подробиці – Дмитро розповів, що 
з ним нормально поводяться, його стри-
жуть, є зубна паста, видають постільну 
білизну. 

«Так написав, наче він на курорті. 
Мене попередили, що це все треба ді-
лити на 10», – говорить дружина. 

У листі чоловік додав, що молиться за 
своїх дівчат, аби їх обходило горе, й що 
обов’язково вистоїть, аби нарешті поба-
читися з рідними.  

Бути присутнім на 3-річчі доньки – 
було особливим бажанням чоловіка, 
розповідає Катерина.

Для маленької Софії тато на роботі 
й не може зателефонувати, бо без світ-
ла та мобільного зв’язку вже понад рік.  

«Попри вік, Софія знає багато моли-
тов. Ми ходимо в церкву й вона молить-
ся, просить аби тато повернувся з робо-
ти додому, бо завтра вже 9 місяців як він 
«працює», – каже Катерина. 

Віру в найкраще, мовить жінка, на від-
стані вселяє в неї сам Дмитро. І лист, 
який завжди перед очима, тому доказ. 
Він російською, бо українською не мож-
на, але в кінці підпис: «Ваш Дімочка». 

Поки чоловік 9-ий місяць в полоні, 
дружина з донькою чекають на нього 
вдома. Катерина збирає гроші на потре-
би українських військових, про які пові-
домляє у своїх соцмережах. 

«Наша зустріч буде найщасливішим 
моментом у житті. Цей день щодня пе-
ред очима». 

Дзвенислава:  
«Час якийсь невблаганний»
«Переломним був День святого Ми-

колая, коли зрозуміла, що рік не бачила 
брата. Після того стало значно важче», 
– розповідає львів’янка Дзвенислава. 

Востаннє Святослав приїздив додо-
му на Миколая у 2021-му. Це була від-
пустка, дуже рідні теплі дні у Львові, сі-
мейна зустріч за столом, із піснями та 
колядками. Ніхто й гадки не мав, що по-
переду стільки днів розлуки.  

Зв’язок із братом зник на початку 
травня. По месенджеру хлопець тоді 

розповів, що має поранення й переве-
дений у шпиталь. Від ранку 6 травня й 
донині хлопець на зв’язок не виходить. 

«Чи не щовечора передивляюся нашу 
розмову. Раніше вона заспокоювала, 
а зараз це навпаки якесь зворушен-
ня і смуток, сум за братом», – ділить-
ся дівчина.  

Остання звістка про Святослава 
була на початку осені від його звіль-
неного товариша про те, що брат схуд, 
а нога після поранення не до кінця 
розгинається. 

«Живемо в постійному очікуванні. 
Діє координаційний штаб щодо питань 
про повернення, але про тих, хто в спис-
ках, нам невідомо», – каже Дзвенислава. 

Минулий рік для родини закінчив-
ся тихою вечерею, розповідає дівчина. 
І Різдво вперше відзначали 25 грудня, 
коли за столом не пролунало жодної 
колядки. 

«Нашій прабабусі 90 років, і Святос-
лав перший її правнук. Після традицій-
ної молитви перед вечерею вона таким 
голосом із тремором почала просити за 
хлопців», – згадує правнучка. 

Ще на початку 2022-го Святослав із 
нареченою Мар’яною планували зігра-
ти влітку весілля, з усіма традиціями 
й в колі найрідніших. Свої корективи в 
плани родини внесла росія. 

Зараз Дзвенислава разом з дівчиною 
полоненого брата організовує акції на 
підтримку полонених військових. Зізна-
ється, що на початку була впевнена, все 
це триватиме не довше кількох місяців. 
Але через той невиправданий оптимізм 
нині трохи важче: 

«Втомлює не боротьба, а очікування. 
Час якийсь невблаганний, так летить, 
але все одно боротися ми не перестає-
мо. Ми віримо, чекаємо». 

Ольга:  
«Війна розпочалась з полону» 
Ольга з чоловіком живуть в малень-

кому селі на Кіровоградщині. Мають 
будинок, свій город, невеликий курник 
поруч. Коли почалося повномасштабне 
вторгнення росії в Україну, єдиний син 
подружжя – 20-річний Олексій – був на 
навчаннях на Херсонщині, поблизу кор-
дону з Кримом. 

«24 лютого о 4 годині ранку мені за-
телефонували російські військові та 
сказали, що наш син у них і щоб ми 
не переживали», – розуміючи, що ро-
сія почала повномасштабне вторгнен-
ня, а сина взято в полон, не нервувати в 
той ранок було неможливо, каже Оль-
га. Тоді ж востаннє почула його голос.  

«Я питаю, сину, ти в полоні? Він каже 

– так, ма, я в полоні. І все, більше я його 
голосу не чула», – згадує жінка. 

Побачити дитину пізніше вдало-
ся на російському телебаченні. На той 
час ще 19-річний Олексій потрапив 
у матеріали росіян про українських 
військовополонених. 

«На відео він зі мною балакав. Казав, 
що все добре, його не б’ють. Він пла-
кав», – мовить Ольга. 

11 місяців, допоки триває війна, жод-
ної інформації чи назви селища, де взя-
ли в полон її сина, вона не бачила. Зі-
знається, що впадати у відчай стало 
звичною справою, коли тобі – 56 ро-
ків, чоловікові – 59, й у вас єдиний син, 
каже Оля.

Нині жінка мріє про одне – побачи-
ти прізвище сина в списку повернутих.

«Коли дзвониш в штаб, а тобі кажуть: 
«Ми робимо все можливе, чекайте», хо-
четься взяти телефон і кинути», – гово-
рить Ольга. 

Полоненому сину мати двічі писала 
листи, подружжя розповідає про ньо-
го журналістам та виплакує свої емоції 
вдома. Батьки не забувають вітати сина 
зі святами: Днем народження, Різдвом. 
Це все бажають синовій фотографії, яка 
стоїть на комоді у вітальні будинку. 

«Зараз нічого не радує. От живеш так: 
живеш і ждеш», – зізнається Ольга. 

«Йшов підлітком,  
повернеться чоловіком»
«Мій 20-річний син Андрій підписав 

свій перший військовий контракт 10 
жовтня 2021 року. Потім була присяга, 
але на неї батьків і родичів не пустили 
через коронавірус. А вже 15 грудня ча-
стина хлопців поїхали у селище на око-
лиці Маріуполя. Вони мали там прохо-
дити службу 3 місяці раз на пів року», 
- розказує історію мати бійця. 

Андрій дзвонив щодня, розповідав, як 
у них там добре, годують смачно, світло 
є, йому подобалось. Він йшов не пара-
медиком, а звичайним солдатом – взяв 
до рук зброю, щоб боронити Україну.

«24 лютого він мене запевнив, що 
все добре. Їх залишили боронити 
Маріуполь.

Війна розгорталась, зв›язок із сином 
рідшав: раз на три дні, потім – на тиж-
день. Найбільше у нас не було дзвінка 
– це 22 дні. А потік новин з Маріупо-
ля не зупинявся. Було страшно і мені, 
і моїй мамі, і сестрі. Нервував і молод-
ший брат Андрія. 

З коротких розмов зрозуміла, що він 
був і в порту, і на Ілліча, і в кінці – на 
«Азовсталі». Дзвінки були по хвилині 
або по дві.

У березні син отримав поранення, бо 
на позиції прилетіла граната. Два тижні 
він був на лікарняному з пораненою сід-
ницею та з ногою. А потім – сказав, що 
все загоїлось, і вже готовий далі захи-
щати Україну. Зв›язок з ним знову зник.

18 травня він мені подзвонив у гар-
ному настрої. Сказав, що їм надали на-
каз здавати зброю та виходити з «Азов-
сталі». Фоном було чутно, що хлопці 
щось обговорюють, і усі мають добрий 
настрій.

19 травня його вивели з Азовсталі, на-
віть потрапив на відео. 26 травня мені 
зателефонували з Червоного Хреста та 
сказали, що його зареєстрували як вій-
ськовополоненого. Наступного дня він 
мені подзвонив і сказав, що перебуває в 
Оленівці. Ще був дзвінок 31 травня і 3 
червня. Відтоді – тиша. У полоні забра-
ли все: документи, ключі від квартири, 
телефон.

Якийсь час я навіть була спокійна, що 
він в Оленівці, бо не воює і перебуває у 
відносній безпеці. Щонайменше – на 
нього не падають величезні бомби, як на 
завод у Маріуполі. Але після цих при-
льотів по колонії стало більш лячно за 
його життя і здоров’я.

Молодший син – 11-річний Павло – 
пишається тим, що його брат був на пер-
шій лінії оборони. І тим, що Андрій – 
герой. Павло дуже за нього переживає 
і чекає. 

А ще молодший син починає носити 
футболки Андрія, тож йому треба тер-
мінового повертатися. Я розмірковува-
ла, що навіть якби Андрій не пішов на 
контракт, його все одно могли б при-
звати, він теж міг би потрапити у гаря-
чу точку. 

Я не знаю, в якому стані, де він знахо-
диться і що з ним. Дуже хочеться зате-
лефонувати і сказати: «Андрію, давай 
додому, вже пізно, треба їсти та спати». 
Але телефон відключений з 18 травня. 
Мій номер він знає напам’ять, тому я 
постійно ходжу в очікуванні – навіть 
сплю з телефоном.

Я знаю, що він повернеться. Не можу 
сказати чому, як. Я не хочу навіть уяв-
ляти страшну картину. Бо, якщо йому 
вдалось вижити у Маріупольському пе-
клі, я ані на секунду не хочу вмикати 
фантазію для страшних сценаріїв.

Мій син йшов підлітком, а повернеть-
ся чоловіком. Не знаю, яким він буде: 
злим чи добрим, агресивним чи хворим, 
напевно – голодним. Але я все одно 
хочу, щоб він швидше повернувся жи-
вим додому.

«Українська правда. Життя»

НОВІТНЯ ІСТОРІЯ УКРАЇНИ
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ОДНИМ РЯДКОМ
У Полтавській області 14 лютого зареєстру-

вали близько 100 шлюбів. Про це розповіла 
начальниця Східного міжрегіонального управ-
ління Мін’юсту Ірина Свистун. Із близько 100 
пар попередньо подавали заявки 36, а решта 
одружилися за добу – тобто подали заявку і 
зареєстрували шлюб в один і той же день.

******
15 лютого – у День вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав. Чоти-
рьох ветеранів нагородили грамотами Полтав-
ського обласного та Миргородського районно-
го територіальних центрів комплектування та 
соціальної підтримки. Майже 330 тисяч укра-
їнців взяли участь у воєнних протистояннях. 
Війна забрала життя понад 3 тисячі життів. 
Чимало учасників бойових дій на території ін-
ших держав боронять тепер свою державу від 
російських загарбників.

******
У Гадяцькій міській лікарні відновила роботу 

Школа відповідального батьківства для май-
бутніх батьків. Школа щосереди о 10.00. По-
відомляє Гадяцька МЦЛ.

******
16 лютого відбувся обмін військовополо-

неними, вдалося повернути 100 воїнів і одно-
го цивільного. Звільнили жителя села Бірки 
Зіньківської громади Василя Бойка. Воїну 22 
роки, потрапив у полон під час бою у місті Ма-
ріуполь на Донеччині. Про це повідомив голо-
ва громади Сергій Максименко. Також, у ме-
жах обміну, 16 лютого звільнили 20-річного 
Семена Комара родом з Кременчука. Моло-
дий матрос потрапив у полон 20 квітня в ході 
боїв за Маріуполь.Загалом, серед звільнених 
бійців – нацгвардійці, прикордонники та вій-
ськові ЗСУ. 94 з них – оборонці Маріуполя, 
включно з 63 воїнами з «Азовсталі».

******
Серед переможців першого туру всеукра-

їнського конкурсу «Учитель року – 2023» 
мешканець Гадяцької громади. У номінації 
«Захист України»: Іван Лисенко , учитель 
предмету «Захист України» Сарського опор-
ного ліцею.

******
На Полтавщині мешканці області вже за-

мінили 118 тисяч старих ламп на нові LED. 
Область вже отримала понад 390 тисяч енер-
гоощадних ламп із різними цоколями. Зараз 
проект працює у відділеннях «Укрпошти».

******
Нагадуємо. Триває Масляний тиждень, за-

кінчиться він у неділю, 26 лютого (Прощена 
неділя). 27 лютого розпочнеться Великий піст, 
який триватиме по 15 квітня.

******
У Гадяцькій лікарні з’явився інкубатор для 

новонароджених. Про це повідомили на сто-
рінці медзакладу у соцмережі. «Щиро дяку-
ємо організаторам @superheroesfond за таку 
важливу і необхідну допомогу нашій лікарні», 
– йдеться у повідомленні.

******
У ніч на 16 лютого російські ракети поцілили 

у Кременчуцький нафтопереробний завод. За 
даними Кременчуцької РВА, у результаті по-
падання ворожих ракет пошкоджено 29 жит-
лових будинків з господарськими будівлями 
та один магазин в селі Нова Знам’янка; один 
житловий будинок з господарськими будівля-
ми в селі Вільна Терешківка. Також пошкод-
жено 9 житлових будинків з господарськими 
будівлями в селі Рокитне.

******
Завдяки підтримці економічного та фінансо-

вого фронту впродовж січня 2023 року, плат-
никами Полтавщини до бюджетів усіх рівнів 
мобілізовано 4 млрд 498,0 млн гривень. Про 
це повідомили у Головному управлінні ДПС у 
Полтавській області.

******
Завершилися фінальні змагання чемпіонату 

Територіальної організації ГО ВФСТ Колос з 
волейболу серед чоловіків. У напруженій бо-
ротьбі перемогу здобули аматори Глобинської 
громади. Срібні нагороди у Гадяцької громади, 
бронза - Зіньківська громада. 5- 6 місця роз-
поділили Миргородська і Білицька громади.

Відповідний Указ №78 від 14 лютого 2023 року оп-
рилюднено на сайті Глави держави. За особисту муж-
ність і самовіддані дії, виявлені у захисті державно-
го суверенітету та територіальної цілісності України, 
орденом Данила Галицького нагороджено молодшого 
лейтенанта Збройних сил України, депутата Гадяць-
кої міської ради трьох скликань Олега Боцулу. Щиро 
вітаємо з високою відзнакою! Разом до Перемоги!

Довідка: Орден Данила Галицького встановлено 
для нагородження військовослужбовців Збройних 
Сил України та інших військових формувань, утво-
рених відповідно до законів України, а також держав-
них службовців за значний особистий внесок у роз-
будову України, сумлінне та бездоганне служіння 
Українському народу. Нагородження орденом Дани-
ла Галицького провадиться указом Президента Укра-
їни. Нагороджений орденом Данила Галицького іме-
нується кавалером ордена Данила Галицького. Девіз 
ордена – «Батьківщина і честь».

ГАДЯЧАНИНА НАГОРОДИЛИ 
ОРДЕНОМ ДАНИЛА ГАЛИЦЬКОГО

потреби волонтерів

Віталіна Пинчук у Фейсбук: 

Відкриваємо збір на приціл тепловізійний для 
Олександра Мірошниченка з 81-ї окремої аеромо-
більної бригади. Ціль 126000 грн.

Реквізити для донатів: 5168 7520 8340 1201 (отри-
мувач Віталіна Пинчук). 

Даний рахунок зареєстровано у ДПС України, як 
волонтерський.

Повний звіт обов’язковий!

Анжела Бондаренко у ФБ:
Із самого початку повномасштабної війни мій чо-

ловік знаходиться у складі 30-ї бригади ЗСУ. Для 
виконання бойових завдань йому та його побрати-
мам надзвичайно потрібен автомобіль. Кожна копій-
ка важлива.

Карта ПриватБанк: 4149 6293 4347 7568
(мама воїна Наталія Бондаренко).

Із сторінки О. Крамчанінова:
Необхідна допомога у виготовленні маскувальних 

сіток для наших захисників.
Потрібно: 
1. Сітки рибальські капронові.
2. Основи для плетіння маскування (вічко 

40*40мм). Можна замовити на сайті самостійно.
3. Кошти на рахунок для замовлення оптом.
Фінансову допомогу «на сітки» можна занести без-

посередньо у ККЗ «Дружба», м. Гадяч, де встановле-
на спеціальна скринька.

Не будемо байдужими, бо маскувальна сітка - це 
оберіг воїна!

Триває збір на тепловізор для гадячанина Олексан-
дра Лисака (1989 р. н.), який боронить країну на Сході 
у складі 1910 частини 13 батальйону 95 бригади. Не-
обхідна сума збору 124 000 грн. 

Не будьмо байдужими!
Реквізити для допомоги 5168 7451 2211 4371.
Ганна Іванівна Лисак (мама захисника).

Під таким гаслом, швидко і нудно, 21 лютого, мину-
ла чергова сесія Гадяцької міської ради. Були присут-
ні 17 депутатів із 26 обраних. Розглянули 47 питань 
порядку денного, з них 20 земельних. Усе вивчили на 
комісіях, тому більшість із питань взагалі не озвучу-
вали і не обговорювали. Мабуть, у міській раді вважа-
ють, що мешканців громади не цікавить розвиток міс-
цевого самоврядування та освіти, захист населення і 
територій громади від надзвичайних ситуацій, про-
грама благоустрою громади, ситуація із питною во-
дою і поводження із ТПВ. Далі, ті питання, які озву-
чили на загал. 

У міжсесійний період виконком прийняв 49 рішень, 
із них 36 заяв на надання разової грошової допомоги 
мобілізованим та членам їх родин; 30 рішень про на-
дання разової грошової допомоги незахищеним вер-
ствам населення; 2 рішення про надання безкоштов-
ного харчування дітям у навчальних закладах; про 
встановлення факту догляду для перетину державно-
го кордону громадянам України.

Бюджет 
246, 1 млн. грн. - загальний обсяг (менше на 15,8%);
101,6 млн. грн. - найбільша складова бюджету 

ПДФО; 
20,5 млн. грн. - єдиний податок; 
20 млн. 585 тис. грн. - земельний податок;
11,6 млн. грн. - акциз від реалізації пального; 
10,1 млн. грн. - рентна плата; 
Видаткова частина зменшилась на 240,9 млн. грн.
За рахунок коштів програми «Територіальна оборо-

на», планують придбати два автомобілі для військо-
вих (по 350 тисяч на кожен).   

14 млн. 980 тис. грн. заклали на ремонти доріг. Але 
на які саме – не оголосили. 

Зміни до бюджету громади на 2023 рік:
Доходну частину збільшили на 1 млн. 374 тис. 390 

грн., у тому числі 521 тис. 134 грн. – загальний фонд, 
спеціальний фонд 854 тис. 263 грн.

Видаткова збільшується на 36 млн 620 тис 954 грн., 
у тому числі за рахунок вільного залишку коштів 34 
млн. 998 тис. 275 грн.

Ці кошти направлять на:

1 млн. 40 тис. 310 грн. - організаційне, аналітичне та 
матеріально - технічне забезпечення міськради;

26 тис 310 грн. - кредиторська заборгованість
14 тис грн. - телевізор для МНС
200 тис. грн. - заміна вікон архівний сектор 
800 тис. грн.- ремонт гаража по вул. Лесі Українки; 
20 тис. грн. –проведення оцінки стратегії розвит-

ку громади; 
969 тис. 113 грн. – на ПМСД.   
531 тис. 704 грн. – погашення кредиторської забор-

гованості перед ТОВ «Будсантехпроект» за капре-
монт житлового фонду); 

666 тис. 693 грн. – фінансова допомога ВУЖКГ; 
2 млн. 300 тис. грн. - збір і вивезення сміття (на при-

дбання сміттєвоза 2 млн. грн.) 
7 млн. 329 тис. грн. – благоустрій; 
99 тис. грн. – придбання солі;
580 тис. грн. - світлофор на перехрестя вул. Захис-

ників України – Гагаріна; 
600 тис. грн. - трактор для МКП «Комунсервіс»;  
5 млн. 800 тис. грн. – капремонт тротуарів; 
250 тис. грн. – придбання фронтального навантажу-

вача для КП «Сарське»; 
465 тис грн. - реконструкція колектора, по вул. 

Полтавська;
2,5 млн. грн. - реконструкція водонапірної вежі та 

водопровідної мережі в с. Малі Будища;
1,5 млн. грн. - будівництво майданчика для обслу-

говування очисних споруд;
1,5 млн. грн. - реконструкція парку «Перемога»;
12 млн. грн. - капремонт доріг; 
20 тис. 289 грн. - членські внески ОМС; 
100 тис. грн. - придбання нежитлової будівлі; 
91 988 грн. - підтримка громадським об’єднанням 

ветеранів та осіб з інвалідністю, у тому числі 26 488 
грн ГО «Всеукраїнська Спілка учасників АТО»  .

1 млн. 70 тис. 30 грн. – експлуатація та утримання 
доріг загального користування;

2 млн. 329 тис. 612 грн. – погашення заборгованості 
перед ТОВ НАК «Нафтогаз»; 

123 тис. 585 грн. - відділу культури. 
«БМ»

«КОМІСІЯ РОЗГЛЯДАЛА, ЗАУВАЖЕНЬ НЕ БУЛО»
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Гадяцький районний суд, 13 лютого, розглянув про-
вадження, відносно громадянина України, уродженця 
с.Чернацьке, Середино-Будського району Сумської 
області, освіта середня-спеціальна, не працюючого, 
не одруженого, у вчиненні кримінального проступку, 
передбаченого ч.1 ст. 125 КК України.

Згідно обвинувального акту, 17 липня 2022 року, 
близько 11 годин, обвинувачений разом із потерпі-
лою прийшли до будинку знайомих, де відпочивали 
разом та вживали спиртні напої. Через деякий час 
між обвинуваченим та потерпілою виник словесний 
конфлікт. В результаті обвинувачений завдав потер-
пілій удар рукою по обличчю та штовхнув потерпі-
лу, через що вона випала з вікна, внаслідок чого отри-
мала забій лівого ліктьового суглобу та садени правої 
гомілки та шиї.

Завдані травми по ступеню тяжкості кваліфікують-
ся як легкі тілесні ушкодження 

Потерпіла подала до суду клопотання, в якому від-
мовилася від обвинувачення, вказавши, що вона при-
мирилася з обвинуваченим і ніяких претензій біль-
ше до нього не має.

Керуючись п.7 ч.1 ст. 284 КПК України, суд ухва-
лив кримінальне провадження закрити у зв`язку з 
відмовою потерпілої від обвинувачення.

Єдиний державний реєстр судових рішень

Октябрський райсуд Полтави, 14 лютого, виніс ви-
рок Роману Чеперису. З березня 2022 року, у своїх 
листуваннях через Telegram та Viber, мешканець ко-
лишнього Гадяцького району виправдовував збройну 
агресію рф проти України, прославляв владу, військо-
ве керівництво та збройні формування країни-агресо-
ра. Під час тимчасової окупації села Мартинівка Ве-
ликобудищанської громади, братався з російськими 
військовими.

З матеріалів справи, яку розслідувало ДБР, відо-
мо, що 45-річний Роман Чеперис - уродженець Ялти, 
мешканець Мартинівки, одружений, раніше не суди-
мий, який станом на 28 березня 2022 працював охо-
ронцем Управління поліції охорони в Полтавській 
області.

Так, із 17 березня у листуваннях Telegram та Viber із 
родичами та знайомими обвинувачений надсилав по-
відомлення наступного змісту:

«Из Мариуполя пошли беженцы в сторону Рос-
сии, бои идут в Северодонецке и Рубежном, в Свато-
во уничтожено 4 установки С-300 хохлов. Я тут Коно-
шенкова смотрел, молодец четко позиции расставляет. 
Хохлы из Николаева ломанулись на Херсон, потеря-
ли 10 танков, а теперь п****асы **ашат по частному 
сектору».

«Спасибо буду, сегодня с двоюродным братом гово-
рил, он в Ялте живёт, сказал что скоро все закончится, 
у нас тут хотят поставить роту укр солдатне, помеще-
ние им для проживания выделены в колхозном сви-
нарнике, где им и место, только при шухере они будут 
прикрываются нами гражданскими, походу наши ско-
ро подойдут, громыхает уже не далеко.»

Коли у селі отримали наказ годувати українських 
військових з радгоспу, в одному з повідомлень Чепе-
рис зауважив, що його сват привіз на шкільному ав-
тобусі «немчуру» (українських військових). Обви-
нувачений зазначив, що він не зміг вбити «бандер» 
не через те, що боявся за свою шкуру, а через те, що 
йому просто нічим було їх знищити, щоб «продовжи-
ти справу свого діда».

Ще в одному листуванні Чеперис розповідав про те, 
що його син отримав поранення, додаючи інформацію 
про місце знаходження «бандер» біля їхнього села. А 
також повідомляє, що їм із сім›єю нікуди їхати, бо у 
Західних регіонах України, називаючи це «бендерщи-
ною», їх вважають «москалями», додаючи, що він ще 
у 2014 році пропонував свої сім›ї виїхати з України, 
зневажливо називаючи її «хохляндією», але його ні-
хто не послухав.

На вищезгадане повідомлення співрозмовниця об-
винувачуваного запитала, чи є в них де сховатися та 
попросила видаляти повідомлення, про всяк випадок. 
Чеперис відповів, що в них глибокий погріб, а з при-
воду повідомлень сказав не перейматися, бо «хохли 
для цього занадто дурні».

Свідок також зазначив, що Чеперис підходив до ро-
сійських військових, з якими обіймався, та казав: «Вы 

делайте дело, только аккуратно». Після чого пропону-
вав ворогу пиво.

Також із показів свідка відомо, що обвинуваче-
ний зловживав спиртними напоями, знущався та бив 
жінку, та вважав, що у нього не має двох його синів, 
оскільки останні перебувають в лавах ЗСУ, тому зава-
жають «руському миру наводить порядок».

В суді обвинувачений провину свою не визнав та 
повідомив, що він деякий час зі свого мобільного те-
лефону переписувався зі своїми знайомими та роди-
чами. У листуваннях «писав те, що бажали чути роди-
чі, щоб підтримувати родинні стосунки». 

Чоловік підтвердив, що в ході досудового розслі-
дування він звертався з клопотанням про його обмін 
до росії.

Врахувавши усе вище викладене, суд визнав вин-
ним Романа Чепериса за ч. 1 ст. 436-2 КК України – у 
виправдовуванні правомірною збройної агресії росій-
ської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, 
а також у глорифікації осіб, які здійснювали збройну 
агресію російської федерації проти України, розпоча-
ту у 2014 році, представників збройних формувань ро-
сійської федерації.

Суддя призначила чоловіку 1 рік та 1 місяць ув’яз-
нення. Оскільки Чеперис перебуває під вартою з 30 
березня, то суд зарахував це період у строк відбуван-
ня покарання. Тож засудженому залишилося відсиді-
ти трохи більше ніж 2 місяці.

Також з обвинуваченого стягнуть на користь дер-
жави процесуальні витрати у розмірі 9816 гривень 
04 копійки.

Єдиний державний реєстр судових рішень.
Фото Суспільне Полтавщина

Миргородський міськрайонний суд, на початку 
лютого виніс вирок О. Самаєву, який здійснив кон-
трабанду культурних цінностей до країн Євросою-
зу. Чоловік намагався відправити «Укрпоштою» три 
ікони. Суд призначив пенсіонеру 3 роки умовного 
покарання.

З матеріалів справи відомо, що чоловік - громадя-
нин України, уродженець Казахстану, має вищу осві-
ту, одружений, пенсіонер, інвалід II групи, має пога-
шену судимість.

Слідство встановило, що обвинувачений скупо-
вував предмети старовини, які реставрував, а потім 
продавав. Пересилав культурні цінності через мит-
ний кордон України до країн Європейського Союзу, 
приховуючи дані від митного контролю.  

Пенсіонер купував та продавав ікони на спеціалі-
зованій онлайн-платформі. 

21 листопада обвинувачений прийшов до поштово-
го відділення «Укрпошти», щоб відправити три іко-
ни, запакував їх у поліетилен та картон, а на посилці 
вказав, що це альбом. Працівницю пошти він запев-
нив, що у посилці нічого забороненого немає.

24 листопада у відділенні «Укрпошти» в Києві спів-
робітники УСБУ в Полтавській області вилучили 
міжнародне поштове відправлення від Самаєва, у 
якому було три дерев’яні дошки з живописними зо-
браженнями християнських святих «Втіха або розра-
да», «Божа Матір Знамення» та «Іоанн Воїн».

Згідно з висновками експерта, всі три ікони нале-
жать до культурних цінностей, що мають художнє, іс-
торичне, етнографічне та наукове значення.

Чоловіку повідомили про підозру у закінченому за-
маху на контрабанду, тобто переміщення через мит-
ний кордон України з приховуванням від митного 
контролю культурних цінностей (ч. 2 ст. 15, ч. 1 ст. 
201 КК України).

16 січня пенсіонер уклав угоду про визнання про-
вини із прокурором. А 1 лютого Миргородський 
міськрайонний суд затвердив вище зазначену уго-
ду. Оскільки на експертизу було витрачено 9439 грн, 
то Самаєв мав би відшкодувати цю суму. Але проку-
рор звернувся із клопотанням щодо зменшення суми 
відшкодування до 2100 грн, адже пенсіонер отримує 
маленьку пенсію в розмірі 2100 грн на місяць і має 
скрутне матеріальне становище. 

Тож суд призначив обвинуваченому 3 роки ув’яз-
нення, але від відбування покарання чоловіка звіль-
нили з іспитовим строком — 1 рік. Зобов’язали його 
відшкодувати 2100 грн експертних витрат. А ікони 
звернули державі.

«Полтавщина»

Днями, у Кременчуці, біля одного із магазинів, не-
відома жінка запропонувала місцевій мешканці, 1943 
року народження, зняти порчу. Для успішного про-
ведення ритуалу шахрайка зажадала, щоб жінка при-
несла з дому та передала їй усі гроші. Пройдисвіт-
ка запевнила, що після «успішної процедури» гроші 
жінці поверне. Про це повідомив речник поліції об-
ласті Юрій Сулаєв: «Жінка принесла й віддала всі 
заощадження (а це не мала сума) та отримала вза-
мін фальшиві купюри. Коли зрозуміла, що її ошука-
ли, звернулася за допомогою до поліції. Наразі полі-
цейські з’ясовують обставини події та розшукують 
злочинницю. 

Юрій Сулаєв також попросив розповісти про цей 
випадок своїм літнім родичам та знайомим, щоб не 
дозволити злочинцям заволодіти їх заощадженнями.

«БМ»

ЖИТЕЛЬ МАРТИНІВКИ ОТРИМАВ ВИРОК 
ЗА ПІДТРИМКУ РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ

ПЕНСІОНЕР 
НАМАГАВСЯ 
ПРОДАТИ ТРИ ІКОНИ

ЗНІМУ ПОРЧУ ВИШТОВХНУВ 
З ВІКНА

Ним виявився староста селища Озера Гостомель-
ської громади, який на початку повномасштабного 
вторгнення підтримав російських загарбників та за-
пропонував їм свою допомогу у війні проти України. 
Встановлено, що 24 лютого минулого року він зорі-
єнтував на місцевості окупаційні угруповання рф під 
час їхнього наступу на Київ. Саме він надав рашистам 
маршрути доріг для просування їхніх військових ко-
лон у напрямку столиці через Гостомель та Мощун. 
У подальшому зрадник супроводжував російські ба-
тальйонно-тактичні групи, які штурмували обидва 
українських селища і намагались прорватися до Ки-
єва. Також він отримав від агресора автомат АК-74С 
та нарукавну пов’язку білого кольору, як розпізна-
вальний знак.

Особисто брав участь у патрулюванні населених 
пунктів і «зливав» загарбникам адреси помешкань 
українських патріотів. Крім того, організовував «роз-
квартирування» особового складу зс рф в оселях лю-
дей, які виїхали з району, а також передавав загарб-
никам комунальний автотранспорт.

Після звільнення регіону зрадник залишився у се-
лищі, сподіваючись уникнути правосуддя.

Втім, йому це не вдалося. Співробітники СБУ за-
тримали посадовця за місцем його проживання по-
близу Гостомеля.

На підставі зібраних доказів слідчі Служби безпеки 
повідомили фігуранту про підозру за ч. 2 ст. 111 Кри-
мінального кодексу України (державна зрада, вчине-
на в умовах воєнного стану). Суд обрав міру запобіж-
ного заходу у вигляді тримання під вартою.

Пресслужба СБУ

ВИКРИЛИ ВОРОЖОГО 
ПОПЛІЧНИКА 
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про оприлюднення проєкту державного 
планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку проєкту «Стратегія 
розвитку Гадяцької міської територіальної 
громади на 2023 - 2027 роки»

1.Повна назва документа державного планування, 
що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Проєкт «Стратегія розвитку Гадяцької міської те-
риторіальної громади на 2023 - 2027 роки» розробле-
ний з метою підвищення конкурентоспроможності 
місцевої економіки, інвестиційної привабливості, під-
вищення спроможності громади, що сприятиме по-
кращенню якості життя її мешканців, а також послі-
довного поліпшення екологічної ситуації на території 
Гадяцької міської територіальної громади.

Стратегія розвитку розроблена відповідно до по-
станови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 
2015 року № 932 «Про затвердження Порядку розро-
блення регіональних стратегій розвитку і планів захо-
дів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та 
оцінки результативності реалізації зазначених регіо-
нальних стратегій і планів заходів». Стратегія узгод-
жується зі Стратегією розвитку Полтавської області 
на 2021-2027 роки, Регіональною програмою охоро-
ни довкілля, раціонального використання природних 
ресурсів та забезпечення екологічної безпеки з ураху-
ванням регіональних пріоритетів Полтавської облас-
ті на 2022-2027 роки.

2) орган, що прийматиме рішення про затверджен-
ня документа державного планування

Гадяцька міська рада (вул. Лесі Українки, 2, Мирго-
родський район, Полтавська область, 37300).

3) передбачувана процедура громадського обгово-
рення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури
Строк громадського обговорення - 30 днів з дня оп-

рилюднення повідомлення. Громадське обговорення 
починається з 24 лютого 2023 року і триває до 25 бе-
резня 2023 року.

б) способи участі громадськості (надання пись-
мових зауважень і пропозицій, громадські слухан-
ня тощо)

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стра-
тегічну екологічну оцінку» громадськість у межах 
строку громадського обговорення має право подати 
замовнику в письмовій формі (у тому числі в елек-
тронному вигляді) зауваження і пропозиції до про-
єкту документа державного планування та звіту про 

стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані піс-
ля встановленого строку, не розглядаються.

в) дата, час і місце проведення запланованих гро-
мадських слухань (у разі проведення)

Громадські слухання через встановлення карантин-
них та запроваджених протиепідеміологічних заходів 
у зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби 
(COVID-19) не проводяться (відповідно Постанови 
КМУ від 14.07.2020 р. №641 «Про встановлення ка-
рантину та запровадження посилених протиепідеміч-
них заходів на території із значним поширенням го-
строї респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2).

г) орган, від якого можна отримати інформацію та 
адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом до-
кумента державного планування, звітом про страте-
гічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, 
у тому числі, пов’язаною зі здоров’ям населення, що 
стосується документа державного планування

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради. Озна-
йомитись з проєктом Стратегії розвитку Гадяцької 
міської територіальної громади на 2023 - 2027 роки 
можна в приміщенні Виконавчого комітету Гадяць-
кої міської ради за адресою: вул. Лесі Українки,2, Ми-
ргородський район, Полтавська область, 37300, тел. 
(05354) 2-14-29 та на офіційному вебсайті Гадяцької 
міської ради за посиланям https://hadiach-rada.gov.
ua/strategiya-rozvitku-gadyackoi-miskoi-teritorialnoi-
gromadi-na-20232027-roki-16-14-36-31-10-2022/ 

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропози-
ції, його поштова та електронна адреси та строки по-
дання зауважень і пропозицій

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради. Адре-
са для подання зауважень та пропозицій у письмовій 
формі: вул. Лесі Українки, 2, Миргородський район, 
Полтавська область, 37300, інформація за тел. (05354) 
2-14-29. Електронна адреса: hadiach-mrada@ukr.net.

Зауваження і пропозиції приймаються у термін з 
24.02.2023 по 25.03.2023.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформа-
ції, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що 
стосується документа державного планування;

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради за адре-
сою: вул. Лесі Українки, 2, Миргородський район, 
Полтавська область, 37300

4) необхідність проведення транскордонних кон-
сультацій щодо проєкту документа державного 
планування. 

Проведення транскордонних консультацій не 
потребує.

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради.

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово оку-
пованих територій України затвердило оновлений 
перелік територій на яких ведуться (велися) бойові 
дії або тимчасово окупованих Російською Федераці-
єю. На його підставі, зокрема, внутрішньо переміще-
ним особам здійснюються виплати. Про це повідом-
ляє прес-служба Міністерства з питань реінтеграції.

Наказом від 9 лютого 2023 року № 41 внесено змі-
ни до переліку територій, на яких ведуться (велися) 
бойові дії або тимчасово окупованих рф. Таким чи-
ном, до оновленого переліку територій можливих 
та активних бойових дій увійшли населені пункти в 
Дніпропетровській, Донецькій, Миколаївській, Сум-
ській, Харківській, Херсонській, Чернігівській, Запо-
різькій областях. Також повідомили, що право на ви-
плати мають особи, які виїхали з населених пунктів, 
включених до переліку як території можливих бойо-
вих дій, активних бойових дій або тимчасово захо-
плені ворогом, де не визначена дата завершення бо-
йових дій (дата припинення можливості бойових дій) 
або тимчасової окупації.

Якщо ви зареєстровані в якійсь із зазначених об-
ластей, але ваша територія відсутня у цьому пере-
ліку, радимо звернутися до своєї військової адміні-
страції (особисто або через гарячу лінію) й уточнити 
інформацію.

«БМ»

Настоятель храму в селі Білецьківка отримав за-
борону проводити богослужіння за перехід до Пра-
вославної церкви України разом із парафією. Про це 
стало відомо з Указу митрополита Кременчуцько-
го й Лубенського Миколая від 13 лютого. Релігійна 
громада храму Введення Пресвятої Богородиці у Бі-
лецьківці ухвалила рішення вийти з підпорядкуван-
ня Української православної церкви московського 
патріархату разом із настоятелем. УПЦ назвала такі 
дії «ухиленням в розкол» і заборонила протоієрею 
Ігорю Мосієнку у священнослужінні. Натомість Пра-
вославна церква України прийняла громаду у статусі 
автономної релігійної організації й призначила його 
настоятелем храму.

Нагадуємо, раніше московська церква заборонила 
проводити служби настоятелю храму в Кременчуці, 
який перейшов до ПЦУ. Санкції запровадили проти 
настоятеля храму Серафима Саровського – архіман-
дрита Феодосія. Серед причин заборони звершува-
ти богослужіння також вказали порушення присяги 
священнослужителя.

ДОЖИЛИСЯ. 
МОЦКОВСЬКИЙ 
ПАТРІАРАХ ЗАБОРОНЯЄ 
СЛУЖБУ

НОВИЙ ПЕРЕЛІК 
ТЕРИТОРІЙ, НА ЯКИХ 
ВЕДУТЬСЯ БОЙОВІ 
ДІЇ, ТА ТИМЧАСОВО 
ОКУПОВАНИХ

ПОВІДОМЛЕННЯ 

Контакти диспетчерів міських підприємств
ВУ ЖКГ

Якщо трапився витік води або засмічення каналі-
зації, необхідно звертатися:

Абонвідділ: (05354) 3-34-60, (095) 78-44-721
Оператор-диспетчер: (095) 229-79-05 – водопоста-

чання, диспетчер: (095) 130-27-93 – водовідведення.

КПТГ «Гадячтеплоенерго»
У разі виникнення аварійних ситуацій на магі-

стральних і місцевих (розподільчих) теплових мере-
жах: Абонвідділ: (05354) 2-37-22,

Оператор-диспетчер: (05354) 2-15-17

ПрАТ «Гадячгаз»
Якщо потрібно встановити чи відремонтувати лі-

чильник газу, технічне обслуговування, ремонт газо-
вого обладнання, оплата за спожитий газ – звертати-
ся до Центру обслуговування клієнтів:

газопостачання – (080) 040-39-32
технічні питання – (050) 304-37-23

КП «Гадяч-житло» / ТОВ «Будсантехпроект»
Звертатися, коли багатоквартирний будинок об-

слуговує управлінська компанія і є проблеми: з освіт-
ленням під’їздів, дахом, прибиранням прибудинкової 
території, вивезенням сміття біля багатоквартирно-
го будинку:

КП «Гадяч-житло»
Абонвідділ: 0992137154
Оператор-диспетчер: (050) 685-07-49
ТОВ «Будсантехпроект»
Оператор-диспетчер: (066) 555-37-27
Кол-центр АТ «Полтаваобленерго»
З питань відключення електроенергії телефонува-

ти: (097) 202-02-07, 050-305-99-10, (093) 170-25-33.

КУДИ ЗВЕРТАТИСЬ У 
РАЗІ АВАРІЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

У Полтавській області станом на 19.02.2023р. захво-
рюваність на гострі респіраторні інфекції (включно з 
COVID-19) не перевищує базовий рівень (епідемічний 
поріг - 521,9). Спостерігається циркуляція вірусів гри-
пу А та В. З початку епідсезону в Полтавській області 
зареєстровано 2 летальних випадки внаслідок грипу. 

За 7 тиждень 2023 р. в області на гострі респіраторні 
інфекції захворіло 5966 осіб, на 9% менше попередньо-
го тижня, показник захворюваності – 423,3 на 100 тисяч 
населення, що на 19% менше  базового рівня (епідеміч-
ного порогу). Дітей захворіло 2721, що складає 46% від 
усіх захворілих. Госпіталізовано 188 хворих, що складає 
3,2% від кількості захворілих.

Проти грипу в області щеплено 9190 осіб, в т.ч. за ос-
танній тиждень – 103 особи (0,65% населення області).

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ за-
хворіло 156 осіб, з них дітей - 67 (42,9%). Госпіталізо-
вано 10 хворих (6,4%), із них 8 дітей. Випадків грипу не 
зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня 304,9 (на 100 тис. насе-
лення) і не перевищує базовий рівень – 521,9. По м. Га-
дяч 408,3 (на 100 тисяч населення), що в 1,7 рази ниж-
че попереднього тижня. 

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) зро-
блено 285 щеплень (0,55% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ «Пол-
тавський ОЦКПХ МОЗ».

COVID-19
Полтавська область знаходиться на 8 місці по рівню 

захворюваності населення на. Повідомили в Полтав-
ському обласному центрі контролю та профілактики 
хвороб. Захворюваність на Полтавщині перевищує 22,8 
на 100 тисяч населення, втім, це зниження показника 
на 12%, по країні захворюваність зросла майже удві-
чі – на 39%. Найгірша ситуація у Рівненській та Хмель-
ницькій областях.

Від ворожих атак у ніч з 15 на 16 лютого постраж-
дали Піщанська, Омельницька та Кременчуцька гро-
мади. Про це під час брифінгу 20 лютого повідомив 
начальник Кременчуцької районної військової адмі-
ністрації Олег Лєднік, пише «Кременчуцька газета». 
Ворожі ракети поцілили у Кременчуцький нафтопе-
реробний завод. Також постраждали житлові будин-
ки і магазин: 29 будинків – Нова Знам’янка; 1 буди-
нок – Вільна Терешківка; 9 будинків – Рокитне.

За словами Олега Лєдніка, загиблих та поранених 
серед мирного населення немає. У будинках пошко-
джені вікна, двері та покрівля. Усі будівлі підлягають 
ремонту та реконструкції. Наразі на території громад, 
які зазнали пошкодження, утворили спеціальні комі-
сії з обстеження, підраховують збитки. 

Нагадаємо, що 15 лютого з літаків у Курській об-
ласті випустили 12 ракет. Це були ракети Х-22. Маса 
бойової частини таких ракет майже 950 кг, а можли-
ва похибка у влучанні складає 600 метрів.

РЕЗУЛЬТАТИ 
РАКЕТНОГО ОБСТРІЛУ 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

ТЕЛЕФОН	
редакції:	

0508011885	

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово0991447457

0987518586Те
л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб
Термінові виклики

 Цілодобово 
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ, СВИНЕЙ

будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0957577459,
0661740951, 0960232420 Сергій, Світлана
м. Гадяч вул. Зелена,12

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0730736840,  
0639556260 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

Вимушений забій

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14

те
л.

К У П Л Ю
КОРІВ,  БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, 
БАРАНІВ

Ро
м

а
н

Доріз. Цілодобово 
Самовивіз

Тел. 0957299264, 
0669539686

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, 

Тел. 0663411681, 
0969329526

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Постійно
Вивіз живою вагою

КОНЕЙ, 
ОВЕЦЬ, КІЗ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 8 (1056)
23 лютого 2023 року 7Про нас

збір завершено

Олександр Шульга у соцмережі.
Шановні земляки! Усе, що ви бачите на фото, при-

дбано за ваші кошти! Ми вдячні Антону Шульзі за 
ініціативу збору коштів на літачок-розвідник, та всім, 
хто долучився до цього збору! Подяка усім, хто бере 
участь у акції «GreenCity Hadiach» «Гроші на ЗСУ», 
де ви сортуєте побутові відходи і залишаєте фінансо-
ву винагороду для армії. Подяка Валерію Мотричу за 
ініціативу збору і придбання двох дронів «Мавік 3». 
Дякуємо Артуру Біжку  за виготовлення додатково-
го обладнання до боєприпасів, яке використовується 
разом з дронами. До сьогодні ми були очі ЗСУ, а від 
сьогодні трішки бомбардири. 

Руслана Заєць: 
Владислав Гах висловлює подяку всім за допомогу 

у зборі коштів на тепловізор. 
Без вашої допомоги, нам би не вдалося зібрати від-

повідну суму за такий короткий термін. 
Тепловізор вже на передовій. Спасибі, що допомог-

ли! Віримо в перемогу! 

Віталіна Пинчук: 
Валерій Вчорашній разом із побратимами отрима-

ли наші з вами «валентинки»: генератор, бензопилу і 
додаткові аксесуари до них, в’язані шкарпетки від га-
дяцьких майстринь, сухі набори, чай, засоби від каш-
лю від Ірини Каплій та команди «Гадяцький борщ», 
смаколики від Світлани Мартиненко та колективу 
магазину «Автора» і дитячі обереги від здобувачів 
освіти школи №4. Разом ви зібрали:11941 грн. Витра-
чено коштів з транспортуванням 10485 грн.

Залишилося 1456 грн.
Дякую всім, хто долучився, та небайдужим підпри-

ємцям, що працюють на Перемогу!

Артур Біжко:
Хочу подякувати за ваші донати. Зібрано 10 тисяч 

гривень. Цього достатньо для початку збору принте-
ра. Звіт надам пізніше, як будуть на руках чеки. Та 
найважливіше те, що ваші репости допомогли позна-
йомитися з хорошими та розумними людьми, які взя-
лися допомагати з-за кордону. Ось вона сила єдності 
та фейсбуку.

Також звернулися земляки, які вже чекають наших 
виробів. Сьогодні будуть відправлені ручки переносу 
вогню. У роботі - злітні платформи для дронів з «по-
дарунками» для земляків.

Олена Будник: 
На сьогоднішній ранок на рахунку для придбання 

авто для жителя Хитців Олексія Сокола  202 560 грн. 
Отже, фактично ми з вами маємо кошти на авто та 
комплект коліс, послуги по заміні коліс і частково на 
пальне та мастило. Нам ще необхідно машину забрати 
на кордоні та доправити до місця призначення. Далі 
готуємо гостинці і разом з автомобілем передаємо їх 
у підрозділ нашого з вами земляка Олексія Сокола.

Дякуємо всім, хто долучає своїх знайомих, рідних, 
друзів. 

Номер рахунку на донати з позначкою «на паль-
не»: 4731219121806768 (отримувач Олена Будник).

Усе, що ми зібрали за два 
тижні підготовки до чергової 
поїздки, доставлено за призна-
ченням. Цього разу нас чека-
ли в деокупованих Савинцях і 
Довгалівці (Ізюмський район). 
Туди ми везли близько 3 тонн 
допомоги: продуктові пакунки 
(близько 10 кг кожен, зібрали 
з допомогою БО «Благодійний 
фонд «Допоможемо всі разом» 
(голова Владислав Левиць-
кий) та ГО «Полтавська облас-
на аграрна палата» (Олексій 
Середа); пакунки з подарун-
ками для дітей від учнів, бать-
ків, вчителів Гадяцького ліцею 
№ 4 імені Лесі Українки і Бі-
ленченківської філії та від працівників Гадяцького іс-
торико-краєзнавчого музею; одяг та взуття (чоловіче, 
жіноче, дитяче) від БФ «Робимо добрі справи разом» 
(керівник Ігор Наріжний), Ірини Каплій, Надії Васи-
ленко, учасників клубу «Магніт» (Гадяч), книжечки 
для дітей від колективу магазину «Глобус». 

Крім того, ми везли передачку для наших захисни-
ків: ліхтарики, вологі серветки, шкарпетки чоловічі, 
шкарпетки в’язані, термобілизну, каву у стіках, сухі 
борщі й супи, суміш горіхів і сухофруктів, мед, сало, 
тютюн, браслетики-обереги, підпопники, окопні свіч-
ки. Усе це нам допомогли зібрати: Ірина Каплій та во-
лонтерський гурт «Гадяцький борщ», Андрій Рябко й 
Віталій Ковальський (Спеціальний підрозділ Kraken), 
Валентина Кобрак та її американські друзі Любов і Ві-
льям Вортон, Наталія Чайка, Світлана Коновалова, 
Олена Будник, Юлія Кравець, Валентина Дядічен-
ко, Катерина Ющенко, Олександр Каліберда, Світла-
на Макаренко. Трудовий колектив Березоволуцького 
ліцею та мешканці Березової Луки передали близько 
ста окопних свічок та розпалювачі для багаття. У ко-
жен пакуночок із нашого вантажу, у кожну маленьку 
й велику коробочку, у кожен стік була вкладена вели-
ка гадяцька людяність і турбота, доброта і милосердя. 
Дякуємо вам, дорогі наші друзі за це!

Рано вранці ми перетнули межу між Сумською об-
ластю та Харківщиною. Спостерігаючи як починаєть-
ся день, як пробуджуються міста-герої, села і невели-
кі міста, помічаємо, як додалося дня, і як погода трохи 
«підкоригувала» офіційний прогноз.

Наша знайома волонтерка Ольга Бережна, у теле-
фонній розмові, радісно повідомила, що до Савин-
ців відкрито шлях через новозбудований міст. Отож 
рухаємося новою дорогою, місцеві її називають «ро-
стовська траса». По обидва боки дороги червоніють 
попереджувальні таблички «Обережно! Міни!». У 
чорно-сірих полях незібраної пшениці та соняху вид-
ніються рештки військової техніки. Дорожнє полотно 
«розкреслене» слідами танків. За вікном нашого авто 
миготять будинки, автозаправки, придорожні кав’яр-
ні без вікон, без дверей, без дахів, без стін, без життя… 
Зауважили, що на узбіччях з’явилися, покручені, по-
биті уламками й замальовані дорожні знаки з назва-

ми населених пунктів. Новий міст прикриває собою 
вирву на місці старого. Через нього активно рухаєть-
ся транспорт в обидва боки… Життя продовжується, 
наближаючи перемогу.

У Савинцях нас чекають. Радісно вітаються. Зустрі-
чають щирими обіймами. Швиденько роздаємо пакун-
ки з харчами, подарункові пакунки. Передаємо пере-
дачку для військових. Місцева волонтерка Оля, за 
кілька днів, відвезе їх на Бахмутсько-Соледарський 
напрямок. Спілкуємося, людей цікавить, а як там у 
нас. Жартуємо і бажаємо якнайшвидшої перемоги. 
Нам дякують і просять передати доземну вдячність. 
Довгалівка. У цьому невеличкому селі живуть гадяць-
кі, а точніше люди з прізвищем ГадЯцький (наголос на 
другий склад). Їх кілька сімей. Знайомимося з Ганною 
Гадяцькою. Жінці вже за 80. Вона радо спілкується і 
відповідає обіймами на наші гадяцькі рукостискання. 
Пані Ганна каже, що це прізвище має від чоловіка, а 
той його отримав від діда-прадіда. «У Довгалівці спо-
конвіку жили ГадЯцькі, - посміхається пані Ганна. – 
А я знаю про ваше місто Гадяч. У мене родичі є у Ми-
ргороді, у Полтаві. Так приємно! А як же ви мені фото 
передасте? Давайте через нашу Олю. Нехай вам Бог 
помагає у вашому ділі і нехай вже швидше буде пере-
мога, бо в окупації дуже тяжко було…».

У Довгалівці залишилося близько двохсот сімей у 
яких зростають близько сорока діток. Саме для них ми 
привезли і вручили іменні подарункові пакунки від лі-
цею і Біленченківської філії. Дорога додому здалася 
нам коротшою, бо це ж додому. Ми їхали сповнені по-
зитивних емоцій і вражень. Звернули увагу, що вечір-
ній Харків був майже безлюдним і безтранпортним. 
«Перестрибавши» мартинівсько-веприцько-вельбів-
ську дорогу піднімаємося на Гадяцьку гору… Проїхав-
ши сотні кілометрів, де б не були, а вдома найкраще. 
Це ще не все. Працюємо далі….

Україна стоїть. Україна бореться. Україна переможе! 
Ми щиро дякуємо нашому другові, водію, власни-

ку автомобіля Сергію Литвиновському, за допомогу 
і безвідмовність, за професійність і відповідальність, 
за гарний настрій і позитив.

Із сторінки В.Оробея у Фейсбук

ЖИТТЯ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ, 
НАБЛИЖАЮЧИ ПЕРЕМОГУ
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БУДИНКИ
Продаж

	� БУДИНОК, вул.	Кондра-
тенка,	113.	Газ,	вода,	з/д	
6	соток.	Недорого.	Тел.	
0505976790.	

	� БУДИНОК, с. Лисівка. Є газ, 
вода в дворі, господарські спо-
руди, з/д. Деталі по телефону. 
Тел. 0505449665

	� БУДИНОК, с. Млини 
(Лисівка), 48 м.кв., є газ і 
світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недо-
рого.  Тел. 0990549626. 

	� БУДИНОК, 78 м.кв., сарай, 
гараж, погріб, л/кухня, з/д 4 
сотки. Ціна договірна. Мож-
ливий обмін. Тел. 0506359211.

	� БУДИНОК, р-н Вовчої, 
з усіма спорудами. Тел. 
0665102525.

	� 1/2	БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 
2500 у.о. з вашим перео-
формленням. Тел. 0500339845

	� БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 
м.кв. Є газ, пічне опалення, 
колодязь, з/д, сарай, погріб. 
Тел. 0957757334. 

	� БУДИНОК, с. Красна Лука, 
66,7 м.кв. Є газ, вода, з/д, с/г 
будівля. Поруч ліс, річка. Мож-
ливий обмін на житло у м. 
Гадяч. Тел. 0957757334.

	� БУДИНОК, вул. Ак. Пав-
лова, 36. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 10 соток. Тел. 
0501974531

КВАРТИРИ
Продаж

 

 �  1-КІМН. кв., р-н Чере-
мушки, 2-й поверх, житловий 
стан. Не кутова, тепла, опа-
лення працює при відсут-
ності електроенергії. Ціна 16 
тис. у.о. Можливий торг. Тел. 
0999662263

	� 4-КІМН. кв., у «болгар-
ському» будинку, м. Гадяч. 
Квартира на 1-му поверсі, 
4 кімнати, кухня, 2 бал-
кони, окрема кімната для 
пральної машини, гарде-
робна, житловий стан. Ціна 
50 тис. у.о. Можливий торг. 
Тел. 0999662263, 0955260281, 
0506745996 (Viber) 

	� 2-КІМН. кв., 4-й поверх, у 
Гадяцькому аграрному учи-
лищі. Ціна 15 тис. у.о. Тел. 
0990246263

	� 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне опа-
лення, сарай, з/д 0,04га. Мож-
ливо під магазин або офіс. Тел. 
0678692045. 

	� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н В. 
Круга. Газ, вода, лічильники. 
Без зручностей. Сарай, погріб. 
Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.

	� 1-КІМН. кв., 39 м.кв., 3-й 
поверх, р-н Заяр. Є бойлер. 
Ціна 14 тис. у.о. Можливий 
торг. Тел. 0509611947

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д	6	соток, м. Гадяч, 
вул. Замкова (біля школи 
пасічників). Недорого. Тел. 
0507359949	

	� З/Д	8	соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-

ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

	� З/Д	10	соток, прива-
тизована, вул. Ставкова. Є 
сад, погріб, поряд великий 
ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932.

ЗДАМ

	� БЕТОНОМІШАЛКА.	Тел.	
0505976790.

	� ТОРГОВЕ	ПРИМІЩЕННЯ,	
р-н Великого круга. Тел. 
0508629808

	� КВАРТИРА	подобово та 
на тривалий термін. Тел. 
0956751072

	� 1/2	БУДИНКУ. Окремий вхід 
та двір. Центр міста. Можливий 
продаж. Тел. 0954238850

	� 1-КІМН. кв. сімейній парі, 
без меблів. Р-н Сарського. Тел. 
0677833644

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

	� Т-40, + плуг та культиватор. 
Тел. 0671290001

АВТО
Продаж

	� VW	Golf-5, 2007 р.в., бензин 
1,4, чорний колір. Ціна дого-
вірна. Тел. 0999549155.

	� AUDI	A6	C6	Allroad	
Quattro, 2011 р.в., дизель, сві-
жо-пригната, відмінний стан, 
гума літо і зима на дисках, роз-
хідники замінені, чорний колір. 
Вкладень не потребує. Тел. 
0953255822

	� SKODA	OctaviaА5, уні-
версал, 2006 р. в. Догля-
нутий. 1,9 TDI, коробка DSG-6. 
Ціна 6800$. Можливий торг. 
0950020113

	� ЛУАЗ, двигун «Таврія», 1989 
р.в., газ/бензин, пластикова 
будка, рульова рейка, пічка, 
електронне запалення. Тел. 
0500223103

 

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

	� Б/В	ГУМА	ТА	ДИСКИ	з	
Європи.	Великий	вибір	
на	будь-який	бюджет.	Під	
замовлення	і	в	наявності.	
Тел.	0668088886	(Сергій)

	� Т-25: блок циліндрів, 
колінвал, генератор, якор стар-
тера. Тел. 0502219042

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

	� ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0970787764, 
0999331261

МЕБЛІ
Продаж

	� ДИВАН,	б/в. Хороший стан. 
У розкладеному стані розмір 
1,4х2,0м. Ціна 4500 грн. Торг. 
Тел. 0981271789, 0509202251

	� ХОЛОДИЛЬНИК «Атлант», 
2-камерний. Диван, дов-

жина 2,6м. Ліжечко дитяче з 
матрацом. Тел. 0662444097 

	� ЛІЖЕЧКО (колиска) дитяче 
з матрацом, все нове. Тел. 
0962221859.  

РІЗНЕ
Продаж

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0669568122

	� СІНО в тюках. Доставка. Тел. 
0995139836

	� ДРОВА твердих порід. Тел. 
0977132400

	� ДРОВА рубані. Тел. 
0986599869

	� ОЛІЯ соняшникова, сиро-
давлена, 55 грн./л. Макуха 
соняшникова, 7 грн./кг. Тел. 
0668597314

	� СІНО в тюках. Тел. 
0502274987

	� ПШЕНИЦЯ. Можлива 
доставка. Тел. 0501713421

	� ДРОВА рубані. Доставка. 
Тел. 0992764491

	� ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
пральна машинка «Малютка», 
таганок, велосипед, ДКУ, 
4-камфорна газова плита. Тел. 
0662000908, 0680700452

	� МАСАЖЕР «Vitek V-1385». 
Кукурудзолущалка ручна. 
Таганок. Велосипед, пральна 
машина. Тел. 0662000908, 
0680700452

	� БУРЯК кормовий. Вело-
сипед дитячий. Тел. 
0990385113

	� ПШЕНИЦЯ. Тел. 
0957763190

	� ДРОВА рубані твердих 
порід. Тел. 0995644611

	� МЕБЛІ. Бак, бочка для 
зерна. Сітка рабиця. Палатка. 
Велосипед, стільчик дитячі. 
Плащ брезент. Штани ватні. 
Телевізор. Відеомагнітофон, 
колонки. В’язальна машина. 
Тел. 0955711574.

	� КУКУРУДЗА. Тел. 
0993566695

	� КАРТОПЛЯ велика та посад-
кова. Колонка газова б/в, 
модем «Каліпсо», морозильна 
камера висота 84см., ширина 
60см. Скло 1,2х0,55м., 0,5см. 
Соковижималка, м’ясорубка 
(ручні). Скло до авто «Ford». 
Тел. 0995333835 

	� БУРЯК столовий, буряк кор-
мовий, редька чорна. Тел. 
0509779570.

	� МОТОБЛОК «Хонда», 6,5 
к.с. Бочка 200л. під ПММ 
(металева). Ковпак Opel R-15, 
оригінал. Матраци – 2шт. (пру-
жини 180х90). Добрий стан. 
Тел. 0501885066. 

	� ДВЕРІ міжкімнатні, одвірки, 
завіси (комплект). Фабричні, 
колір «Каштан», 2,0х0,7м. Тел. 
0952563138. 

	� ВЕЛОСИПЕД, акор-
деон, ліжечко, коляска, 
взуття на хлопчика р.30. Тел. 
0662180357. 

	� ПЛІШНЯ для рубки льоду. 
Кувалда 5кг. Духовка. Кирка 
для земельних робіт. Буді-
вельний (страховий пояс). Тел. 
0667011653, 0975799474. 

	� КАРТОПЛЯ дрібна. Тел. 
0505110119. 

	� ЗЕРНОДРОБІЛКА, 
зарядний пристрій, електро-
дриль, двигун до швейної 
машинки. Тел. 0932041362. 

	� КАРТОПЛЯ посадкова і 
велика. Сорти: рів’єра, пікассо, 
славянка, санте. Недорого. 
Тел. 0669538015

	� ВЗУТТЯ зимове, нове, чоло-
віче: ботинки р.42, кросівки 
р. 40-41. Коляска інвалідна. 
Колонки «Gembird», майже 
нові. Тел. 0954655612

ТВАРИНИ
продаж

	� КІЗОЧКА зааненської 
породи. Тел. 0995586145. 

	� ТЕЛИЧКА	червоної масті, 
шута. Вік 1 місяць. Тел. 
0666386529

	� ТЕЛИЧКА від гарної корови, 
червоно-ряба, тільна 4,5 міс. 
Тел. 0997930104.  

	� ТЕЛИЧКА парувального 
віку, окрас червоний. Тел. 
0962221859. 

	� НУТРІЇ на м’ясо або на 
розвід. Тел. 0993734159. 

	� ВІДДАМ	ЦУЦЕНЯТ 
вівчарки, недорого, госпо-
дарям в хороші руки. Грай-
ливі, розумні. Вівчарка - мати 
розуміє різні команди, здоро-
вається лапою, навіть може 
витягти хозяїна з річки. Вірний 
товариш і надійний охоронець 
гарантований. Тел. 0668424498

КУПЛЮ

	� КІЗ,	цапів –12 грн./кг., овець 
–25 грн./кг. Електронні ваги. 
Тел. 0990128098 (Олег)

	� БУДИНКИ під розбір. Тел. 
0986458835, 0502385035

	� ДВІ	КУРОЧКИ породи «бен-
тамка». Тел. 0663280990.  

	� ТРУБКУ латунну довжиною 
1,5м. Тел. 0669666015

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ВТРАЧЕНА	довідка	МСЕК 
серія 7-66 ГВ №0357253 
видана на ім’я Віри	Володи-
мирівни	Бабич

30.03.2023

9
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Тел. 0953821107

Корів
биків
телицьКУПЛЮ

99

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
13

	� ВТРАЧЕНА	довідка	МСЕК 
серія 10 ААА №195355 видана 
на ім’я Володимира	Антоно-
вича	Бабича

ЗНАЙОМСТВА

	� ШУКАЮ	ЖІНКУ 60-65 років 
для спільного проживання, 
згідну на переїзд у село з усіма 
зручностями. Тел. 0994811302

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН,	холодильників,	
мультиварок,	мікрохви-
льовок,	пилососів,	хлі-
бопічок	та	іншої	побу-
тової	техніки.	Ремонт	елек-
троінструментів.	Тел.	
0953255822,	0678862611

	� САНТЕХНІКА.	УСІ	ВИДИ	
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611. 
(Олексій)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на 
замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471	

	� Внутрішні	ремонтні	та	
оздоблювальні	роботи	
квартир,	офісів.	Тел.	
0501950323	(3)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	
МАШИН,	пилососів, холодиль-
ників, чистка бойлерів та іншої 
електротехніки. Виїзд майстра. 
Зварювальні роботи, пайка. 
Тел. 0997199623 (Олександр)

	� РЕМОНТ	ТА	ПЕРЕТЯЖКА	
М’ЯКИХ	МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376

	� МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ	
дахів.	Сайдинг, блокхауз. 
Бетонні роботи. Виїзд по 
району. Встановлення пар-
канів. Тел. 0996891377

	� НАТЯЖНІ	СТЕЛІ. Всі види 
внутрішніх робіт. Санвузол під 
ключ. Зварювальні роботи. 
Тепла підлога. Виїзд по району. 
Тел. 0661194638

	� РЕМОНТ	ХОЛОДИЛЬ-
НИКІВ	за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263

	� ВИКОНАЮ	ВСІ	ВНУТРІШНІ	
РОБОТИ: штукатурка, шпа-
клівка, відкоси, гіпсокартонні 

та малярні роботи. Сантехніка, 
укладка плитки, ламінат, шпа-
лери та все що вам потрібно. 
Швидко, недорого! Якість 
гарантована! Тел. 0954110091

	� РОЗПИЛ	ДЕРЕВ будь-якої 
складності. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)

РОБОТА
 

 � Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та 
жінки), вахтовий метод 15*15 
діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна 
плата від 5000 грн. за вахту. 
Тел. 0668008713, 0674627014

 � У продовольчий магазин в 
м. Гадяч потрібні ПРОДАВЦІ. 
Тел. 0504044106

	� НАДАМ	РОБОТУ по виго-
товленню вуликів і рамок. Тел. 
0978469629

 � ТОВ «Завод Кобзаренка» - 
компанія з виробництва сіль-
ськогосподарської техніки 
запрошує на роботу МАЛЯРА	
ПО	МЕТАЛУ. Місце роботи: 
Сумська обл., смт. Липова 
Долина, вул. Русанівська, 17. 
Вимоги: досвід роботи з фар-
бування металоконструкцій 
пульверизатором високого 
тиску. Обов’язки: шпаклівка, 
ґрунтування, фарбування с/г 
техніки (причепи, напівпри-
чепи). Умови роботи: робота у 
стабільній компанії з 28-річним 
досвідом та власним виробни-
цтвом; офіційне працевлашту-
вання; соціальні гарантії згідно 
з КЗпП (відпустка, лікарняні); 
стабільна заробітна плата; 
гуртожиток. 

 � Звертатись за телефоном: 
0504403354

 � Фермерському господар-
ству на роботу потрібні ТРАК-
ТОРИСТИ. Тел. 0509916646, 
0660787075

 � В продовольчий магазин у 
м. Гадяч потрібна ЗАВІДУЮЧА 
магазином (відділом) продуктів 
харчування. Тел. 0504044106

 � Автотранспортне підпри-
ємство запрошує на роботу — 
ВОДІЇВ категорії D, D1, C, E!

 � Робота по Миргородському 
районі на автобусах «Еталон» 
та «Рута», вантажних автомо-
білях. Вимоги: досвід роботи, 
відповідальність та комуніка-
бельність. Обов’язки: переве-
зення пасажирів. Офіційне пра-
цевлаштування та заробітна 
плата 10 000 грн. Не місцевим 
надаємо БЕЗКОШТОВНЕ житло 
на території підприємства. Всі 
деталі на КПП «Гадяцьке АТП» 
(вул. Кіндратенка, 25) або за 
номером: 0667899390

	� ПОТРІБНА	ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ у село. Тел. 0970965923

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК, 

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн
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У даній статті ми розглянемо, як від-
різнити всі ці хвороби огірка з фотогра-
фіями і як правильно з ними боротися 
за допомогою профілактики, народних, 
біологічних і хімічних методів.

У 90% випадків це буде Пероноспороз.
Але все ж зустрічаються й інші хво-

роби огірків тому дуже важливо знати, 
чим вони відрізняються і як правиль-
но з ними боротися. Перші симптоми 
— формування жовто-бурих, округлих 
і незграбних плям між жилками листя, 
які при високій вологості зі зворотного 
боку покриваються сіро-чорним нальо-
том. Листя стає ламким, жовтіє і заси-
хає. Супроводжують розвиток хвороби 
краплі води на листках, які залишають-
ся там на 2-4 години й температура по-
вітря +14…+25°C. При таких умовах, 
хвороба проявиться через 2-4 дні. Для 
швидкого розвитку пероноспорозу в по-
льових умовах, необхідно, щоб роса три-
малася не менше шести годин. Також 
розвитку пероноспорозу сприяють час-
ті тумани й дощі, полив рослин холод-
ною водою, загущення посадка огірка і 
погане провітрювання.

Народні засоби: Обприскування со-
довим розчином, потрібно змішати 5 л 
гарячої води з 25 г соди й з 5 г рідко-
го мила. Після того як суміш охолоне, 
можна приступати до обприскування 
рослин і ґрунту навколо них. Обробку 
можна провести 2-3 рази з інтервалом 
в 7 днів.

Обробка від хвороб огірків настоєм 
з цибулі. Потрібно взяти 250-300 г лу-
шпиння цибулі, залити відром води, 
довести до кипіння і залишити насто-
юватися протягом доби. Перед обпри-
скуванням процідити. Також цибуль-
ний відвар відлякує багатьох комах від 
огірків.

Розчин деревного попелу. Візьміть 2 
склянки й ретельно просійте. Потім за-
лийте золу 3 л води й дайте настоятися 
протягом 2-3 годин. Перед обприску-
ванням розчин потрібно процідити че-
рез марлю. 

Пероноспороз огірків – лікування бі-
опрепаратами: Фітоцид, Фітохелп, Фі-
тоспорін, Гаупсин, Гамаір.

Чим обробити огірки від хвороб: Ча-
рівник, Ридоміл Голд, Акробат, Альєтт, 
Квадріс, Інфініто, Курзат Р 44, Хлоро-
кис міді, Метаксил.

Борошниста роса
Це одна з найпоширеніших хвороб 

гарбузових рослин у відкритому ґрун-
ті й в теплицях. Якщо своєчасно не про-
вести заходи з боротьби з борошнистою 
росою, загальні втрати врожаю можуть 
досягати 40-50%. При зараженні огірка 
борошнистою росою спочатку на ниж-
ньому боці листків з’являються білі 
шорсткі плями. Вони з часом збільшу-
ються, потім сіріють, лист скручуєть-
ся до верху. Далі грибок поширюється 
на пагони й зав’язі, на яких потім з’яв-
ляється біла цвіль і гниль. При сильно-
му поширенні борошнистої роси рос-
лина повністю гине. Плоди особливо не 
пошкоджуються, але через те, що рос-
лина страждає від зневоднення, зелен-
ці стають дрібними, гіркими та в’януть. 
Розвитку хвороби сприяє температу-
ра +16…+20°С і вище. Також сприйнят-

ливість до борошнистої роси, під-
силює полив рослин холодною 
водою.

Народні методи боротьби: Об-
прискування сумішшю марган-
цівки. Щоб її приготувати потріб-
но змішати 5 г марганцівки з 10 
л води.

Лікування молоком або сиро-
ваткою. Потрібно взяти 1 л моло-
ка або молочної сироватки й змі-
шати з 10 л води.

Настій попелу. Необхідно залити по-
ловину відра 7 л води й настоювати 
добу або прокип’ятити 30 хвилин і по-
чекати до повного охолодження. Потім 
розчин потрібно розвести водою в про-
порції 1 до 1 і додати до нього 2-3 столо-
ві ложки рідкого мила для кращого при-
липання до рослин. 

Хімічні методи боротьби: Тіовіт Джет, 
Топаз, Фундазол, Квадріс, Луна Експі-
рієнс, Колоїдна сірка, Топсин-М, Світч, 
Скор, Кабріо Дуо.

Оливкова (бура) плямистість, 
або кладоспоріоз
Хвороба шкідлива для огірка в плів-

кових теплицях. У відкритому ґрунті 
кладоспоріоз зустрічається в місцево-
сті з помірним кліматом, частіше на пів-
дні України. Інфекція розвивається на 
листках, стеблах, черешках і зеленцях. 
На листі в початковій стадії по краях 
і між жилами виникають нерівні пля-
ми світло-бурого забарвлення, які з ча-
сом стають оливково-сірими з жовтою 
сухою окантовкою. На нижній частині 
листа утворюється пухкий павутинний 
наліт, а на верхній — нерівні плями тем-
но-оливкового забарвлення. Заражені 
тканини висихають і випадають. На че-
решках з’являються сухі сіро-оливко-
ві рани. На плодах утворюються масля-
ні поглиблення, які висихають і на них 
утворюється сіро-оливковий наліт. 
Плід, уражений на ранній стадії розвит-
ку, викривляється і зупиняється в рості. 
У вологі і прохолодні роки, кладоспорі-
оз може погубити до 50% урожаю огір-
ків в теплиці. Хвороба дуже швидко по-
ширюється від одного плоду до іншого, 
особливо по краях парника, де темпера-
тура трохи нижче, ніж в середині. Для 
розвитку кладоспоріозу потрібна висо-
ка вологість і різкі зміни температури 
повітря (+28…+32°С вдень і +12…+15°С 
вночі). При такому середовищі грибок 
формується 4-5 днів. Але при зниженні 
вологості повітря до 85%, розвиток хво-
роби припиняється.

Народні засоби 
від хвороб огірків:
Настій з сироватки. 1 л сироватки з 

10 л води. Але варто враховувати, що 
молочний білок може пригальмува-
ти розвиток хвороби, але не знищити 
остаточно.

Дріжджовий розчин. 30 г сухих дріж-
джів в 5 л води.

Настоянка з хвоща польового. 300 г 
свіжої або 100 г сушеної трави хвоща та 
остудити. Процідити та використовува-
ти для обприскування рослин. 

Чим обробити огірки від хвороб: Сві-
тч, Скор, Бенелус, Чемпіон, Блу Бордо, 
Квадріс 250, Стробі, Тіовіт Джет.

Склеротиніоз або біла гниль огірка
Біла гниль огірка проявляється на 

всіх частинах культури, але частіше за 
все вона вражає плоди та прикореневу 
зону рослини. Перші ознаки — це поява 
гнилі з білим пухнастим нальотом. По-
тім на ньому будуть видні чорні спори.

Біологічні методи боротьби: Три-
ходермін, Фітоцид і їх аналоги.

Хімічні методи боротьби: Світч, Скор, 
Бенелус, Чемпіон, Блу Бордо, Квадріс 
250, Стробі, Тіовіт Джет.

Антракноз огірка
Зустрічається у відкритому ґрунті 

та в плівкових укриттях. При уражен-
ні антракнозом плоди стають гіркими, 
а втрата загального врожаю може до-
сягати 55%. За зовнішніми ознаками 
антракноз нагадує оливкову плямис-
тість і пероноспороз. На листі дорослих 
рослин утворюються жовті та коричневі 
плями між жилками розміром від 3 мм 
до 3-4 см. Потім плями розростаються, 
висихають і випадають. Зав’язі зупиня-
ються в рості, плоди стають гіркими та 
на них видно світло-коричневі або ро-
жеві поглиблення.

Народні засоби малоефективні:
Обприскування розчином з харчової 

соди. 1 склянку соди з 10 л води. Також 
для кращого прилипання до листу в су-
міш рекомендується додати трохи рід-
кого мила.

Обробка часниковим настоєм. 0,5 кг 
часникових зубків або стрілок, залити 
5 л теплої води, накрити кришкою і за-
лишити на ніч. Вранці розчин потрібно 
процідити й додати до нього 2-3 столо-
ві ложки рідкого мила. 

Чим обробити: Квадріс 250, Луна 
Експірієнс, Бордоська суміш, Світч, 
Медян Екстра 350, Ацідан, Зелений щит 
(Хлорокис міді), Старк.

Сіра гниль
Небезпечне захворювання, що вра-

жає в основному стебла і плоди. Най-
частіше зустрічається в закритому ґрун-
ті. У польових умовах сіра гниль не так 
шкідлива.

Чим обробити: Світч, Цілитель, За-
щитник, Луна Експірієнс, Бордоська су-
міш, Квадріс.

БАКТЕРІАЛЬНІ ХВОРОБИ 
Існує багато хвороб листя огірків і їх 

плодів бактеріального походження, але 
найпоширенішою є кутова плямистість 
або бактеріоз. Перший симптом — це 
поява незграбних плям між жилками, 
між якими з часом зникає межа. Потім 
з’являються хворі місця, які стають ко-
ричневими. При підвищеній вологості 
на листках буде помітно слиз. На пло-
дах формуються водянисті плями, які 
потім стають схожими на виразки. По-

тім ці плоди в’януть, викривляються і 
втрачають свою товарність. 

Народні методи боротьби: Обприску-
вання відваром з цибулевого лушпиння, 
описано в народних методах боротьби з 
пероноспорозом.

Обробка біологічними фунгіци-
дами: Серенада, Фітоцид, Фітохелп, 
Фітоспорін.

Обприскування рослин фунгіцидами: 
Казумін, Медян Екстра, Хлорокис міді 
або рідким метронідазолом (20 мл на 
10 л води).

Біологічні препарати 
Байкал ЕМ-1 - Чорна ніжка розсади 

- Полив розведеним препаратом в про-
порції 1: 1000 (2 ковпачка або 1 ст.л. на 
відро води) 1 раз на тиждень.

Гамаір - Кореневі гнилі, пероноспороз, 
сіра гниль - 1-2 таблетки на 10 л води 
(полив грунту) або 5-10 таблеток на 10 
л води (обробка по листю). 

Фитохелп - Пероноспороз 1-2 л/га 
(відкритий грунт) або 2-3 л/га (закри-
тий грунт). Фітоцид - Пероноспороз - 
1,5-2,5 л/га або 5-10 мл на 0,5 л води.

ФУНГІЦИДИ 
Акробат – Пероноспороз – витрати 

2 кг/га.  
Альєтт – Пероноспороз – витрати 2 

кг/га.   
Ацидан - Пероноспороз, антракноз - 

2,0-2,5 кг/га.  
Бенелус - Кладоспоріоз, сіра гниль - 

0,8-1,6 л/га.
Захисник - Гнилі, плямистості, бо-

рошниста роса -1,2-1,5 л/га.  
Зелений щит - Пероноспороз, антрак-

ноз, бактеріоз - 40 г/10 л води.
Інфініто - Борошниста роса, перо-

носпороз - 1,2-1,6 л/га. 
Кабріо Дуо - Пероноспороз, альтерна-

ріоз, борошниста роса - 2,5 л/га. 
Квадріс 250 SC - Пероноспороз, 

антракноз, борошниста роса, аскохітоз 
-0,6 л/га.

Колоїдна сірка - Борошниста роса, 
антракноз, аскохітоз -30-40 г/10л. 

Медян Екстра 350, к.с. (хлорокис міді, 
350 г/л) Антракноз, пероноспо-
роз, бактеріоз 2,0-2,5 л/га  20 мл, 
1 л, 5 л.

Метаксил - Пероноспороз - 2,5 кг/га. 
Превікур Енерджі 840 - Пероноспо-

роз, кореневі гнилі. Полив з препаратом 
після посіву насіння, при нормі внесен-
ня 3 мл/2 л розчину/м кв. Через 7-10 
днів повторний полив, при нормі вне-
сення 3 мл/2 л розчину/м кв.

Скор - Альтернаріоз, церкоспороз, бо-
рошниста роса - 0,03-0,05 л/га.  

Старк - Пероноспороз, борошниста 
роса, антракноз, аскохітоз - 6 мл на 5 л 
води на 1 сотку.

Топсин-М 70% - Борошниста роса 
10-15 г на 10 л води на 1 сотку. 

Фундазол - Плямистість, борошниста 
роса - 10 г/10 л.

Хлорокис міді - Пероноспороз, 
антракноз, бактеріоз - 40 г на 10 л води. 

Цілитель - Сіра гниль, пероноспороз - 
25-30 г на 5 л води на 1 сотку.

Чарівник - Пероноспороз, альтернарі-
оз - 15-20 гр/сотку. 

Чемпіон – Кладоспоріоз - 2-3,5 кг/га.
Підготувала Валентина Йотка. 

Продовження у наступному но мері

ГРИБКОВІ ХВОРОБИ ОГІРКІВ, 
ЇХ ОПИС, ЛІКУВАННЯ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН	(21.03	-	20.04).
Цього тижня смiливо будуйте грандiознi пла-
ни, їм забезпечене прекрасне майбутнє. Спи-
райтеся на старi зв`язки i старих, перевiрених 

часом друзiв. А ось з новими знайомими краще поки не 
бути вiдвертими. Четвер - це день виправлення помилок 
i недолiкiв. 

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
Не варто рухатися по звичному колу, виходь-
те на новi простори. Варто замислитися про 
пiдвищення професiйного рiвня. I ви зможе-

те закласти основи для позитивних змiн. Корисно буде 
вiдiйти вiд традицiйних принципiв у роботi i особистому 
життi. У вихiднi вирушайте на прогулянку або в кiно.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06).
Цього тижня при мiнiмумi зусиль ви зможете 
змiнити своє життя на краще. Вже понедiлок 
принесе святковий настрiй i романтику. Ви 

опинитеся в епiцентрi важливих подiй, станете своїм у 
веселiй компанiї цiкавих людей. I зрозумiєте, що вам до-
бре i комфортно поряд з коханою людиною.

РАК	(22.06	-	23.07).
Цього тижня є вiрогiднiсть виникнення кризо-
вих ситуацiй, проте ви їх подолаєте. Важливо 
зберiгати спокiй i доброзичливiсть. Дрiбнi не-

приємностi не доставлять вам проблем, якщо ви самi 
не будете їх шукати. Турбуватися не варто, тим паче що 
ваш авторитет на роботi непорушний. У вихiднi днi не 
варто ухвалювати категоричних рiшень стосовно близь-
ких людей.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Цього тижня стане зрозумiло, що у вас є своя 
позицiя з ключових питань. Якщо ви з чимось 
не згоднi, виказуйте свої заперечення вiдразу. 
Потiм може не випасти нагода. У першiй поло-

винi тижня розберiться з дрiбними побутовими справа-
ми, а другу половину краще присвятити вiдпочинку. Щоб 
досягти успiху, вам краще стати схожим на черепаху, нiж 
на гепарда - “тихiше їдеш - далi будеш”. У суботу можуть 
зав`язатися дуже кориснi знайомства.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
Перед вами стоятиме важливий вибiр, до-
ведеться вирiшувати серйознi проблеми. Не 
варто накопичувати образи, що лише усклад-
нить ваше життя. Краща тактика поведiнки для 

вас - це спокiйно робити свою справу, i вашi старання 
будуть обов`язково оцiненi. Потерпiть, напруження при-
страстей навколо вас поступово слабшатиме. Спираю-
чись на свiй досвiд, йдiть назустрiч новим можливостям. 
В кiнцi тижня ви усвiдомите, наскiльки вам дорога коха-
на людина зi всiма своїми недолiками i слабкостями. 
Бiльше часу проведiть удвох.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
Вашi фантазiї зараз будуть майже вiдчутнi. 
Припинiть їхнiй полiт, доки вони не виявилися 
реальнiстю. Цього тижня вам буде протипока-

заний поспiх i зайва суєта. Дотримуючись вичiкувальної 
стратегiї, ви зможете досягти приголомшливих резуль-
татiв. Якщо, звичайно, вам вистачить на це терпiння. 
У вихiднi ви одержите дорогий подарунок вiд близької 
людини.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11).
Понедiлок принесе вам романтичний настрiй. 
Надайте особистому життю бiльше уваги. I 
свiт опиниться бiля ваших нiг - варто лише як 
слiд цього захотiти i трохи заради цього пот-

рудитися. Друга половина тижня непогано пiдiйде для 
змiн, не бiйтеся почати все спочатку. У четвер ви можете 
здобути заслужену похвалу i пiдтримку начальства.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12).
Цього тижня вам знадобиться вся ваша роз-
судливiсть i стриманiсть, цi якостi зможуть 
хоч якось пом`якшити вашу iмпульсивнiсть. 
У вiвторок результат ситуацiї, що склалась на 

роботi, залежатиме тiльки вiд вас. П`ятниця може вияви-
тися найскладнiшим днем тижня, справ буде безлiч i всi 
термiновi. Втiм, ви впораєтеся.

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01).
Цього тижня, по можливостi, скоротiть об`єм 
роботи. Зайва активнiсть загрожує привести 
до конфлiктної ситуацiї. Перш нiж рiшуче дiяти, 

потрiбно все гарненько продумати. Поставтесь з увагою 
до нюансiв i дрiбниць. Бажано не показувати близьким 
людям нетерпимiсть до їхньої думки. Вiльний час краще 
присвятити сiм`ї, дiтям i коханiй людинi.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02).
Тиждень обiцяє бути достатньо неквапливим 
i розмiреним. Задуманi вами плани реалiзо-
вуватимуться. Всi колишнi конфлiкти почнуть 
вдало улагоджуватися. Не втрачайте цей золо-
тий час, спробуйте використати його для свого 

духовного i професiйного розвитку максимально повно. 
В середу вашi дiловi зустрiчi увiнчаються успiхом. 

РИБИ	(20.02	-	20.03).
Успiх зажадає багато сил i часу, але не зда-
вайтеся, якщо бачите перед собою чiтку 
мету. Ви можете розраховувати на допомогу 
друзiв i близьких. Намагайтеся йти на здоро-

вий компромiс з дiловими партнерами i колегами. Темп 
роботи краще не збiльшувати, а навпаки, понизити, 
якщо так вам буде зручнiше.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
27 лютого - 5 березня 2023 року

Насіння
Засоби захисту 
рослин
Городній інвентар

МАГАЗИН ФАЗЕНДА
запрошує васзапрошує вас

Вул. Дружби, 12А
(приміщення старої бані)


